薬 第 8 0 6 号 令和5年12月18日

関係団体の長 殿

宮城県保健福祉部長 (公印省略)

災害時薬事関連業務マニュアルの一部改訂について(通知)

このことについて、別添のとおり一部改訂しましたので、御承知願います。 なお、一部改訂の要旨は、下記のとおりです。

記

1 一部改訂の要旨

令和5年4月27日付け保福第31号通知により、宮城県保健医療福祉調整本部設置 要綱の一部改正を受け、内容の見直し等を行ったもの。

2 施行年月日 令和5年12月18日

3 添付資料

資料1:災害時薬事関連業務マニュアル改訂の概要

資料2:災害時薬事関連業務マニュアル新旧対照表

資料3:災害時薬事関連業務マニュアル改訂後全文

参 考:災害薬事連絡会議開催要領(以下「開催要領」という。)

## 4 備考

- (1) 災害時薬事関連業務マニュアルの改訂後全文及び様式等については、追って当課ホームページ(https://www.pref.miyagi.jp/soshiki/yakumu/saigai manual.html) に掲載します。
- (2) 今回の改訂は、令和5年10月3日付け薬第553号で照会した改訂案に対する意見及び災害薬事連絡会議実務担当者部会(開催要領第3第5項の規定に基づき令和5年11月23日に開催)での意見交換を経て策定しました。本通知により、開催要領第3第1項の規定に基づく関係団体への報告を兼ねることとし、今年度の災害薬事連絡会議の開催は省略させていただきます。

担 当:薬務課薬事温泉班 根本

T E L: 022(211)2652 F A X: 022(211)2490

e-mail: yakumu-y@pref.miyagi.lg.jp